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Forderstrom Qpsr in |/min

...und so
funktioniert’s:

400 500 600 700 800 900 1000
maximaler Pumpenabstand lrsr; inm

160 100 60 40 40 20 20
320 200 140 100 100 60 40
500 300 200 160 140 60
660 400 280 220 200

820 500 340 260 240

1000 600 420 320 300

1160 700 500 380 340

1320 800 560 440 400

1500 900 640 500 440

1660 1000 700 540 500

1820 1100 780 600 540

2000 1200 840 660 600

2160 1300 920 720 640

2320 1400 1000 760 700

2500 1500 1060 820 740

2660 1600 1140 880 800

2820 1700 1200 940 840

1. verfiigbaren Druck bestimmen: Der verfiigbare Druck
ist die Differenz zwischen dem Ausgangsdruck und dem
Mindesteingangsdruck der nachfolgenden Pumpe.
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2. Férderstrom bestimmen: Der Forderstrom beschreibt
die bendtigte Wassermenge und ergibt sich aus den
eingsetzten Strahlrohren.
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3. Pumpenabstand in der Ebene: Gibt es auf der
Forderstrecke keinen Hohenunterschied, kann der maximale
Abstand zwischen zwei Pumpen einfach aus der Tabelle
abgelesen werden: Die Zeile mit dem verfligbaren Druck und
die Spalte mit dem bendtigten Forderstrom ergeben die
maximale Entfernung.
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4. Héhenunterschied bestimmen: Den Hohenunterschied
zwischen zwei Pumpen anhand einer Karte oder mit einem
GPS-Gerat bestimmen.

o
(%
o
o

~N
o
~N
o

~N
(9, ]
~N
(9, ]

O
D
@)
@,
=
)
=z
>
~
)
c
(%]
o
=
c
(@)
®F
o)
-}

5. Pumpenabstand bestimmen: Der Pumpenabstand der in
3. berechnet wurde verandert sich durch Hohenunterschiede
auf der Forderstrecke. Den grauen Streifen so an die Tabelle
3000 1800 1280 1000 900 anlegen, dass die Pfeile << < << auf die Zeile zeigen, die in 1.
3160 1900 1340 1040 940 bestimmt wurde. Auf dem grauen Streifen in die Zeile mit dem
3320 2000 1420 1100 1000 : berechneten Héhenunterschied springen (z.8 eine Zeile nach
3500 2100 1500 1160 1040 - oben bei einer Steigung von 5m). In dieser Zeile kann nun in

3660 72200 1560 19201100 ger Spalte, die in 2. bestimmt wurde der maximale
umpenabstand abgelesen werden.

3820 2300 1640 1260 1140

4000 2400 1700 1320 1200

400 500 600 700 800
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Forderstrom Qrsr in |/min
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